

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Артем

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 30.08.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 30.08.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/4978/answer/4979>



Заключение врача

Уважаемый Артем! Боли при половом акте, вероятнее всего, вызваны короткой уздечкой и ее травматизацией во время интроекции (введении полового члена во влагалище). Обычно при разрыве уздечки часто надрыв заживает сам. Но в некоторых случаях заживает не совсем удачно, требует дополнительное медицинское вмешательство. При этом можно сделать операцию циркумцизию (обрезание), или пластику уздечки. Второй метод заключается в том, что уздечку иссекают в поперечном направлении, а сшивают в продольном. Сделать это можно в любом урологическом отделении. Удачи! [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)